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DISCURSO DO PRESIDENTE DO 53o CONSELHO DIRETOR DA OPAS 
DR. LORENZO WILFREDO HIDALGO, MINISTRO DA SAÚDE PÚBLICA  

E ASSISTÊNCIA SOCIAL DA REPÚBLICA DOMINICANA 
 

29 de setembro de 2014 
Washington, D.C. 

 
53o Conselho Diretor da OPAS 

66a Sessão do Comitê Regional da OMS para as Américas 
 
 

Senhores Ministros e Ministras, e Secretárias de Estado, 
Delegados dos Estados Membros, 
Senhor Diretor Geral Adjunto da Organização Mundial da Saúde, 
Senhora Diretora da Organização Pan-Americana da Saúde, 
Ilustres membros do Corpo Diplomático, 
Representantes dos órgãos convidados, 
Senhoras e senhores: 

 Para meu país, a República Dominicana, para o Governo dominicano, presidido 
pelo Sr. Danilo Medina Sánchez, e para mim mesmo, como Ministro da Saúde, foi uma 
grande honra ter sido eleito, pelos delegados dos Estados Membros aqui representados, 
para presidir o Quinquagésimo Terceiro Conselho Diretor da Organização Pan-
Americana da Saúde e Sexagésima Sexta Sessão do Comitê Regional da Organização 
Mundial da Saúde para as Américas.  

 Aproveito a ocasião para parabenizar a Excelentíssima Dra. Carissa Etienne pelo 
extraordinário trabalho por ela desenvolvido até hoje, à frente da OPAS, em prol do 
fortalecimento das políticas de saúde dos diferentes Estados Membros da organização. 
Além disso, gostaria de ressaltar o respeitável trabalho desenvolvido pela honrada 
Ministra da Saúde do Equador, Dra. Carina Vance Mafla, durante o desempenho de suas 
funções como presidente do Conselho Diretor anterior.  

 Espero seguir seus passos, ao mesmo tempo em que peço aos membros do 
Conselho que atenham-se aos horários preestabelecidos, para aproveitarmos o tempo 
ao máximo; e peço também sua compreensão, no momento de assumir controles, nos 
diferentes debates que puderem se apresentar, sempre no desejo de que expressem 
suas importantes ideias e externem suas contribuições ao fortalecimento desta grande 
organização.  
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 Temos uma agenda cheia de temas relevantes para os Estados Membros, que 
saberemos aproveitar, para o bem de nossa Organização Pan-Americana da 
Saúde/Organização Mundial da Saúde e do futuro da saúde de nossa gente nos 
diferentes países aqui representados.  

 Muito obrigado! 

 
- - - 

 


